

星茂汇 VOVO PARK

国潮盛典·“美茂启城”



包粽子、划龙舟、吃饺子、挂灯笼……每个传统佳节，都伴随着一定的仪式感，成为一代代中华儿女的共同记忆。6月12日至17日星茂汇 VOVO PARK 启动的国潮盛会“美茂启城”，将以全新的表达方式阐释传统节日的文化内涵，从节日里的传统服饰和传统饮食，到更具体验感的场景，充分展现对生活的热爱，对传统节日的重视。生动的画面表达、故事性的情节呈现，让这场活动更能引起你的好奇和共鸣，同时，以国潮视野讲述北魏故事，也能够让所有人了解北魏文化、北魏服饰的魅力。

星茂汇 VOVO PARK 在端午小长假期间，将带领市民一起走进历史，穿越至古代。活动期间商场将布置更具体验感的场景，一定会带给市民眼前一亮的感觉。6月12日至14日，只要你抵达星茂汇 VOVO PARK，一定会看到很多“奇装异服”的小姐姐和小哥哥们，他们身着汉服、国潮服饰款款向你走来，并在这一天选出“最美汉服”。另外，场内中庭还有可爱的小朋友们参与其中，举行一年一度的开笔礼。届时，如果你在商场门口听到一阵阵余音绕梁的古乐器的演奏，那是“琵琶女”们献给这个节日的最曼妙的音乐礼物。更让你意想不到的是除古典乐器之外，商场还邀请了摇滚乐队，这次他们将身着汉服演奏，一定会给所有人一种另类的体验。12号下午，如果你早早地到达，还会在商场的外广场看到漫天的泡沫，巨型的泡沫枪冲入人流，欢乐无比。你是不是已经有些迫不及待了呢？让我们一起期待这场与众不同的端午盛典吧！

文 慧



足不出户，有人替你跑腿

近几年，UU跑腿、闪送等跑腿服务的兴起极大地方便了人们的日常生活。“已经记不清这是第几次下单跑腿服务了，十几分钟钥匙就送了过来”说这话的是家住水泉湾龙园的张女士。人到中年的她说自己记性特别差，常常出门忘记拿钥匙，以前没有跑腿这项业务时，每次都是给老公打电话。后来上大学的女儿教给她用微信里的一个跑腿小程序下单取东西，真的是又快又省事。

和张女士不同，沐沐是一家烘焙店的小老板，她说，以前客人订蛋糕需要送货时，总是自己或者店员抽空跑一趟，时间无法保证，遇到忙的时候，只能放弃一部

分需要配送的订单，为此没少流失顾客。近几年，很多App都推出了跑腿业务，每次有需要送货的订单她都会及时预约跑腿业务，市区内距离稍远的差不多20元左右，不到40分钟也就送到了，既节省了自己的时间，也不影响蛋糕食用时的口感和品质，一举两得。

除了专门的跑腿软件，美团、饿了么也都有跑腿代购服务，微信里也有好几款类似的小程序，用户只要在线下单，就可以方便快捷地使用这项功能。科技改变生活，一些从前被忽略的资源通过网络的无限触角被有效利用起来，原先像忘拿钥匙、找人送货这样被认为是个“事儿”的事

儿，在数字化时代都不再是个“事儿”了，只要拥有一部智能手机就可以分分钟帮你搞定。

澜 之



大同致慧名爵4S店连续4年参与高考爱心送考活动



6月7日至6月8日，大同致慧名爵4S店组织员工参与高考爱心送考活动，这已是该店连续第四年参与这项活动了。在今年高考期间，致慧名爵4S店共提供10辆助考接送车服务于大同一中考点，累计接送考生50多人次，店方还在车内准备了洗手液、口罩、矿泉水、雨伞等用品，以备考生不时之需。

焦 燥

建行魏都大道支行 贴心服务获赞誉

本报讯 “真是太感谢你们了，没想到这么快就帮我把一包破币换成了新票子。”近日，到建行魏都大道支行办理兑换业务的刘阿姨对该支行的服务赞不绝口。

当天上午，在该行营业厅取号机前，一位老人引起了大堂经理的注意，他便上前询问对方办什么业务，老人颤颤巍巍地打开手里的布包问道：“我能把这些破钱换了吗？好不容易攒了点生活费，被家里小孩全撕碎了。”“当然可以，阿姨，您这业务不用排队，来这边我先给您把钱粘好，直接从残损币兑换窗口兑换就行。”说着，大堂经理搀着老人坐下，这时，支行营运主管也赶来帮忙，把破碎的残损币粘好，并将兑换好的700多元崭新的钞票递到老人手中。老人接过钞票高兴地说：“你们不嫌麻烦，还这么快就帮我换成了新钱，太感谢了……”

想客户之所想，急客户之所急，为客户提供有效的金融支撑和便利服务是银行义不容辞的责任。建行魏都大道支行会一直践行文明优质服务理念，用令人信赖的服务质量、令人赞许的服务效率，为社会、广大客户源源不断地提供精准、专业、优质的服务。

(丽华 晨霞)

建行大同分行 召开主题座谈会

本报讯 为了真正了解员工思想动态，推进青年队伍建设与业务发展，近日，建行大同分行召开了“集青春之智慧，显青年之担当”主题座谈会。

“我们青年人就是要把自己拧成一股能够串联起各个岗位的绳子”“快乐逐梦，让阳光洒满我们前进的道路”……会上，6位新入职员工代表分享了各自在工作中的感悟、经验、做法；20余名来自不同岗位、不同条线的青年员工代表，以朴实、真诚的语言畅谈了自己在工作学习中获得的经验及遇到的困惑，并就该行的发展建言献策。该行相关负责人认真听取了青年员工的意见及建议，并就青年员工关心的职务晋升、薪酬等问题进行了解答，并鼓励青年员工在今后的工作中要勤于学习不懈怠、乐于助人不自私、敢于担当不退缩、苦于磨练不浮躁、精于工作不马虎、勇于争先不气馁。

(左诗 晨霞)

建行大同分行 开展“我为群众办实事”活动

本报讯 近日，建行大同分行开展了一系列“我为群众办实事”实践活动。

该行积极践行社会责任，相关负责人前往灵丘县黑龙河村了解该村推进乡村振兴情况，并对该行驻村工作队的工作状况进行调研。该行相关人员来到灵丘县光荣院，慰问了18名退伍老兵，并送去慰问品。

该行通过召开主题座谈会，进一步知民意、解难题，了解员工思想动态，并印发《2021年度关爱员工十件事》，深层次关心员工冷暖，帮助员工解决实际问题。

该行在“五一”国际劳动节等特定节点，积极宣传该行公益品牌，开展“劳动者港湾”特色活动，提供有温度的便民服务，以“新金融”理念温暖广大劳动者，同时，不断提升服务质量，切实保障消费者权益，推动消费者权益保护工作向纵深发展。

群众事无小事，建行大同分行将继续秉持“以客户为中心，为民服务”的理念，扎实开展“我为群众办实事”实践活动。

(丽华 晨霞)

